Информация 
об особенностях исполнения обязательств по договорам займа лицам, призванным на военную службу

	В	связи с принятием закона от 07.10.2022 № 377-ФЗ, в случае подачи заявление заемщиками (мобилизованные граждане, проходящие службу в ВС РФ, заключившие контракт с ВСРФ, а также члены семьи указанных лиц) с требованием об изменении условий договора займа, предусматривающем приостановление исполнения своих обязательств, в течение срока действия льготного периода (срок службы + 30 дней) на размер основного долга будут начисляться проценты по ставке, равной 2/3 от среднерыночного значения ПСК, установленного на день направления требования заемщиком. 
В IV квартале 2022 года 2/3 от среднерыночного значения ПСК для займов с обеспечением в виде залога иного имущества составляет: 79,328 % годовых, т.е. 0,218 % в день.

Заявление можно направить на эл. почту lomb2001@yandex.ru или подать в отделение ломбарда по месту заключения договора займа. 
 
В случае, принятия Займодавцем решения об отказе в удовлетворении требования о предоставлении льготного периода, кроме установленной Законом №377-ФЗ обязанности по уведомлению заемщика1, займодавец может предложить заемщикам иной способ разрешения ситуации.

















1. Об отказе в удовлетворении требования заемщика с указанием причины отказа.    

